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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO MUNICIPAL DO DÍA 21-04-
2023

Celebración do Pleno extraordinario sendo ás 12:30 do día venres 21 de abril de 2023,  baixo a
Presidencia do Sr. Alcalde, D. Xosé Lois García Carballido, reúnese en primeira convocatoria o
Pleno municipal, co obxecto de celebrar a sesión extraordinaria convocada en legal forma para o
día da data.

ASISTENTES:
SR. ALCALDE-PRESIDENTE
D. Xosé Lois García Carballido

SRES./SRAS. CONCELLEIROS/AS PRESENTES:

Polo PSdeG-PSOE:
Dª. Mª. Noelia Varela Suárez
Dª María Teresa Chouciño Calvete

Non adscritos
D. Faustino Santiago Lema
D. Salvador Eiroa Ameijenda
D. Jesús Daniel García Cotelo.
Dª. Raquel Fondo Pérez

Por APIN-SON Ponteceso:
D. José Manuel Pose Verdes

SRES./SRAS. CONCELLEIROS/AS AUSENTES:

Polo Partido Popular, PP:
Dª. Marta María Carrillo Aguiar
Dª. Ana Mª Vecino Santiago

Por APIN-SON Ponteceso:
D. Marco Antonio Varela Vidal

Non adscritos
D. Miguel Ángel González Gómez.
Dª. Ana Pérez Imia

SECRETARIA: Dª ANTÍA PENA DORADO
INTERVENTORA: Dª. LUCÍA MATA RODRÍGUEZ

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co 
Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe. 
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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A presidencia, tras comprobar que se cumpre  o quórum legalmente esixido polo artigo 90.1 do
Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro, declara aberta a sesión. A continuación procédese
ao estudo e exame dos asuntos incluídos na orde do día da convocatoria e que se indican a
continuación:

PARTE RESOLUTIVA

1.- PROPOSTA PARA APROBACIÓN PROVISIONAL DA MODIFICACIÓN PUNTUAL 
Nº 2 DO
PXOM DE PONTECESO, MODIFICACIÓN DO POLÍGONO DE SOLO URBANO NON
CONSOLIDADO AR-D3.2”. EXPD: 2019/X999/000211.

Sométese a votación a inclusión da proposición, xa que non está ditaminada, e acádanse os 
seguintes resultados:

Votos a favor: 3 PSOE (D. Xosé Lois García Carballido, Dª. Noelia Varela Suárez e Dª. Maite 
Chouciño Calvete) 
Votos en contra:  4 (N.A: D.  Faustino Santiago Lema, D.  Salvador Eiroa Ameijenda,  D.  Jesús
Daniel García Cotelo e Dª. Raquel Fondo Pérez)

Abstención1 APIN (José Manuel Pose Verdes) 

Polo que  non procede o debate xa que non se ratifica a inclusión na orde do día 

2.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA PROPOSTA DE ALCALDÍA PARA A 
MODIFICACIÓN
DA ORDENZANZA FISCAL NÚMERO 3, REGULADORA DO ICIO.

Sométese a votación a inclusión da proposición, xa que non está ditaminada, e acádanse os 
seguintes resultados:

Votos a favor: 3 PSOE (D. Xosé Lois García Carballido, Dª. Noelia Varela Suárez e Dº. Maite 
Chouciño Calvete) 
Votos en contra:  4 (N.A: D.  Faustino Santiago Lema, D.  Salvador Eiroa Ameijenda,  D.  Jesús
Daniel García Cotelo e Dª. Raquel Fondo Pérez)

Abstención: 1 APIN (José Manuel Pose Verdes) 

Polo que o non procede o debate xa que non se ratifica a inclusión.

Non  tendo  máis  asuntos  que  tratar,  a  Presidencia  remata  a  sesión  ás  12:34h
do día  sinalado  no  encabezamento,  redactándose  a  presente  acta,  de  todo  o  que  dou  fe,  como
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secretaria, asinandoa xunto co Sr. Alcalde.

O alcalde-presidente       A secretaria

Xosé Lois García Carballido      Antía Pena Dorado
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